GETFEEDBACK CUSTOMER RESEARCH

How are you using GetFeedback?

Support experience \_ 66%
sales experience [N 47%
customer health || NG 40%
Product experience [ NN 40%
Lead/Customer data enrichment || NN 23%
Marketing content feedback \_ 23%

Lead generation and qualification [ 9%

Source: TechValidate survey of 53 users of GetFeedback
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https://www.techvalidate.com/product-research/getfeedback/charts/AE1-B5D-F7D
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